

# БОЕВАЯ ВАХТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года Суббота 4 июня 2011 года №21(19346)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА

## Тихоокеанцы взяли курс в лето

Первого июня на Тихоокеанском флоте, как и во всех Военных Силах России, стартовал летний период обучения. Его начало прошло в торжественной обстановке, с подъёмом государственных, Андреевских, стеньговых флагов расцвечивания на кораблях и в частях флота и проведением митингов, на которых перед тихоокеанцами были поставлены очередные задачи на предстоящие месяцы ратного труда.

Зимний период обучения Тихоокеанский флот завершил с хорошими результатами. Помимо плановой сдачи курсовых задач в море, были отработаны действия экипажей одиночных кораблей и задачи в составе тактических корабельных групп. Корабли ТОФ из соединений и объединений под командованием контр-адмирала Николая Еамнова, капитанов 1 ранга Виктора Соколова, Сергея Жуги, Игоря Осипова и Ильдара Ахмерова и других успешно выполнили план по сдаче курсовых и учебно-боевых задач.

В общей сложности тихоокеанцами в зимнем периоде было выполнено более 450 боевых упражнений, в том числе около 20 ракетных и более 10 торпедных стрельб. Корабли ТОФ совершили две боевые службы в районе Индийского и Тихого океанов, нанесли визиты дружественности в Сингапур, Шри-Ланку, Индонезию, Вьетнам и на Сейшельские острова, в течение многих месяцев обеспечивали безопасность судоходства у берегов Африканского Рога.

Береговые войска Тихоокеанского флота в рамках плановой боевой подготовки также успешно отработали мероприятия по слаженности подразделений при ведении современного общевойскового боя в полевых условиях, максимально приближенных к боевым. При этом на разных этапах подготовки эффект боевой учёбы усиливался исключительно боевой стрельбой.

Во время полётов выходов на полигонах края проведено около 300 артиллерийских стрельб. Упорные тренировки «чёрных берегов» нашли свое отражение на всеармейском состязании на лучшую артиллерийскую батарею, в рамках которого гаубично-самодвижная батарея бригады морской пехоты ТОФ под командованием капитана Николая Максименко стала лучшей в Восточном округе.

Кроме того, зимний период был очень насыщенным для летчиков морской авиации Тихоокеанского флота, выполнивших большой объем учебно-боевых вылетов, включающих полеты по воздушному патрулированию над акваторией нейтральных вод, Японского моря, Тихого океана и Арктики.

Во время таких вылетов, уже ставших привычными для гвардейских экипажей подполковников Константина Голованова и Андрея Воронина, майоров Сергея Потапова и Александра Фёдорова, были отработаны различные элементы летной подготовки и слаженность экипажей, навыки ведения полётов над безорычной местностью в дневное и ночное время.

Предстоящий период обучения обещает быть ещё более напряжённым. Активизирующаяся с каждым годом боевая подготовка ставит перед флотом все более масштабные и сложные задачи.

В летнем периоде силам и войскам Тихоокеанского флота предстоят крупные манёвры, дальние походы, полёвы выходы и учения с военными морскими стран Азиатско-Тихоокеанского региона. Как отмечает командование Тихоокеанского флота, военнослужащие ТОФ полны решимости выполнить эти и другие задачи успешно.

Группа информационного обеспечения ТОФ.

## НА ФЛОТЕ НАЧАЛСЯ ЛЕТНИЙ ПЕРИОД БОЕВОЙ УЧЁБЫ



## Итоги подведены, задачи поставлены

**В соединениях надводных кораблей, подводных лодок объединённый митинг, посвящённый началу летнего периода боевой учёбы, открыл заместитель командующего ТОФ контр-адмирал Андрей Рабухин. Он выступил перед личным составом, поставил задачи на предстоящий период обучения, призвал моряков к успешному их выполнению.**

Затем выступил командир соединения надводников капитан 1 ранга Игорь Осипов, который подвёл итоги подготовки и остановился на задачах, стоящих перед личным составом подчинённого ему соединения. В частности, он отметил, что в прошедшем периоде обучения усилиями всех моряков план боевой подготовки был выполнен полностью и с отличными результатами. Благодаря это-

му соединению заняло почётное первое место в военно-морском соревновании в Приморском объединении. Переодевшись кубками награжденный дивизион ОВР (командир капитан 2 ранга Геннадий Поддубный) и береговая база (командир капитан Максим Кирсанов).

Среди экипажей кораблей отмечен малый противолодочный корабль «Усть-Илимск» (командир капитан-лейтенант Сергей Удовиченко), базовый тральщик (командир капитан-лейтенант Биталий Дегтярёв), гвардейский ракетный катер класса «Молния» (командир капитан-лейтенант Валерий Ткаченко).

В новом периоде боевой учёбы основными задачами остаются поддержание высокой боеготовности, сохранение в исправном состоянии материальной и техни-

ческой части, укрепление воинской дисциплины. От подводников к личному составу обратился начальник штаба соединения подводных лодок капитан 2 ранга Александр Бардовский. В своём выступлении он отметил, что в зимнем периоде боевой учёбы подводники все поставленные задачи выполнили успешно. В наступившем летнем периоде необходимо поддерживать высокий уровень боевой подготовки, морально-психологическое состояние личного состава и быть готовыми к выполнению любых задач.

По итогам прошедшего полугодия благодарности от командования получили капитан 3 ранга Евгений Лимонов, капитан-лейтенант Алексей Рядинский и Константин Жушко, мичман Максим Молотов, матросы Пётр Терехов и Ар-

сен Товмосян и ряд других военнослужащих. Матросу Никите Миниковскому присвоено звание старший матрос.

В заключение митинга было зачитано обращение командующего Тихоокеанским флотом к личному составу флота в ходе проведения Всеармейского месячника противодействия наркомании «Армия против наркотиков» в июне 2011 года.

Владимир КРАСНОУСКИЙ.

## К высотам боеготовности



Первого июня в соединении больших десантных кораблей, входящих в состав Приморского объединения, состоялось торжественное открытие летнего периода боевой учёбы. Мероприятие началось с праздничного построения личного состава. После того как были подняты флаги расцвечивания, к морякам обратился помощник командующего Приморским объединением кораблей по работе с личным составом капитан 1 ранга Андрей Тимченко. Он поздравил

военнослужащих с ответственным периодом в прохождении военной службы и пожелал всем больших успехов в боевой подготовке.

После подведения итогов прошедшего зимнего периода обучения отличившимся военнослужащим были объявлены благодарности и вручены подарки. Далее заместитель командира соединения по работе с личным составом капитан 2 ранга Александр Олейников поставил очередные задачи на предстоящий летний период обучения.

До сведения присутствующих было также доведено единое обращение командующего, направленное на усиление профилактических мер против употребления, распространения и незаконной реализации наркотических средств среди военнослужащих.

Валентина ШАБАНСКАЯ.

## На румбе - новые ориентиры

В отряде судов обеспечения Тихоокеанского флота состоялся митинг, посвящённый началу летнего периода боевой учёбы. К морякам обратился начальник отряда Игорь Селивёрстов. Он поблагодарил их за качественное выполнение поставленных в зимнем периоде обучения задач, отметил важную роль экипажей судов в обеспечении боевых кораблей.

Так, отлично сработал недавно вернувшийся с боевой службы средний морской танкер «Пенчуга», где капитаном В.Шильяев. Моряки СМТ уже в третий раз участвовали в составе отряда кораблей в антипиратской деятельности в районе Аденского залива, и все их рейсы были высоко оценены командованием. Среди лучших в отряде судов обеспечения были названы также морской буксир МБ-99, где капитаном В.Бабинов, рейдовый буксир РБ-325, возглавляемый М.Михайловым, и другие.

Кроме того, начальник отряда И.Селивёрстов подвёл итоги проведённых в минувшем периоде обучения оргштатных мероприя-



тий, отметил, что суда вспомогательного флота в строю и готовы к выполнению поставленных задач. А их в летнем периоде боевой учёбы будет немало: подготовка к проведению военно-морского парада в День ВМФ, бесперебойное обеспечение сил ТОФ, осуществление северного захода в отдалённые гарнизоны флота, подготовка к несению предстоящих боевых служб.

На митинге также выступил представитель совета капитанов отряда судов обеспечения ТОФ капитан килектора КИЛ-498 Анатолий Семенкин. Он подчеркнул, что моряки вспомогательного флота ТОФ с честью и гордостью несут свой флаг и всегда готовы к выполнению поставленных командованием задач.

Наталья ПИСКУНОВА.

## Небо зовёт в свои объятия



Первые дни лета на аэродромах флота относительная тишина. Не слышно взлетающих и заправляющих после посадки самолётов и вертолётов. А на самолётных стоянках, у расцвеченных и раскрасочных крылатых машин хлопчут инженеры, техники и механики. Авиаторы готовят летательные аппараты к летней эксплуатации.

Впрочем, такую созидательную картину можно наблюдать сейчас далеко не на каждом аэродроме. Так в авиабазах полковника Александра Козака и подполковника Дмитрия Карпо-

ва наземные специалисты уже завершили эту работу. А вот авиаторы транспортной эскадрильи летали, как всегда, много и напряжённо и закончили воздушные перевозки пассажиров и грузов фактически накануне летней боевой учёбы. Сейчас, естественно, навёрстают упущенное. Успешно, конечно. Они не подведут.

А пока летный состав занимается в классах, изучает руководящие документы, инструкции и наставления. Новые или обновлённые знания и положения, полученные здесь, им скоро пригодятся там, в небе, особенно при полётах в сложных метеорологических условиях. Летать в облаках и в условиях установленного минимума погоды морские авиаторы научат сразу же, едва закончится срок организационного периода. Облачное небо уже зовёт их в свои объятия.

Михаил ЧЕВЫЧЕЛОВ.







# ЧЕМ ХОРОШО ИПОТЕКА для военного человека?

- Хотелось бы начать диалог с оборою законодательства, регулирующего правоотношения по НДС. Что нового?  
В начале текущего года вступило в действие Постановление Правительства Российской Федерации от 16.12.2010 г. №1028, которым были утверждены изменения в Правила предоставления участникам накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих (далее - НДС) целевых жилищных займов (далее - ЦЖЗ) для приобретения жилья. Изменения коснулись в основном следующих моментов. Во-первых, ЦЖЗ теперь можно использовать не только для погашения первоначального взноса при получении ипотечного займа или приобретения жилья на вторичном рынке (под таким жильем также понимается и жилье в новостройках, на которое зарегистрировано право собственности), но и для участия в долевом строительстве, для которого форма типовых договоров ЦЖЗ будут утверждены приказом министра обороны в ближайшее время.

Во-вторых, свидетельство о праве участника НДС на получение ЦЖЗ теперь действует не три, а шесть месяцев. Безусловно, эта мера является сбалансированной и необходимой, так как практика показала, что прежнего срока действия свидетельства многим военнослужащим было недостаточно для приобретения жилья, особенно если речь шла о покупке квартиры в регионе, отличном от места службы участника НДС.

В-третьих, новой редакцией Правил определено, что залог (ипотека) в пользу Российской Федерации на приобретаемое жилье возникает в силу закона со дня государственной регистрации права собственности на приобретаемое жилье. Это означает, что по договорам ЦЖЗ, которые военнослужащие заключают начиная с 2011 года, последующие договоры об ипотеке оформлять не будут. Таким образом, срок всех мероприятий по получению кредита и оформлению права собственности на приобретенные участниками НДС жилья сократится практически вдвое.

Хотелось бы сказать несколько слов о порядке выплаты увольняемому участнику НДС и членам их семей денежных средств, дополняющих накопления для жилищного обеспечения. Указанный порядок установлен приказом министра обороны Российской Федерации от 20.02.2006 г. №77 и при определенных условиях предусматривает выплату увольняемому участнику НДС денежных средств, которые он мог бы накопить за момент исключения из списка личного состава воинской части до даты, когда их общая продолжительность военной службы составила бы 20 лет.

- То есть указанные выплаты дополнительных денежных средств положены только при определенных условиях? Не могли бы вы их перечислить?  
Во-первых, это основание увольнения участника НДС. Эти выплаты положены только военнослужащим, увольняющимся по основаниям, перечисленным в статье 10 Федерального закона от 20.08.2004 г. №117-ФЗ. Другими словами, на получение этих выплат имеют право военнослужащие, имеющие общую выслугу от 20 лет, в том числе и в льготном исчислении, либо выслугу от 10 лет (но уволенные по сокра-

**Накопительно-ипотечная система жилищного обеспечения военнослужащих с каждым годом совершенствуется. Принимаются новые положения, которые улучшают условия приобретения жилья. «Боевая казачья» своевременно информирует об этом маршало-тихоокеанцев.**

**Сегодня мы продолжаем разговор об изменениях, произошедших в Правилах предоставления целевых жилищных займов. На вопросы редакции отвечает исполняющий обязанности руководителя Владивостокского филиала ФГУ «Росвоенипотека» Роман ЧИРКО.**

щению штатов, по болезни, предельному возрасту либо по предусмотренным законом семейным обстоятельствам), либо военнослужащим, признанным не годными к военной службе по состоянию здоровья. Члены семей погибших военнослужащих также имеют право на получение указанных выплат.

Для возникновения права на получение указанных сумм, кроме того, необходимо, чтобы ни сам военнослужащий-участник НДС, ни кто-либо из членов его семьи не являлся нанимателем (членами семьи нанимателя) жилого помещения по договору социального найма либо собственником (членами семьи собственника) жилого помещения. Исключением является приобретение в собственности квартиры, приобретенной при помощи ЦЖЗ.

Отсутствие какого-либо жилья у военнослужащего-участника НДС подтверждается соответствующими справками, которые вместе с raportом на выплату указанной суммы военнослужащий представляет командиру воинской части после того, как будет издан приказ об увольнении данного участника НДС из рядов ВС РФ. Рассмотрев полученные документы, командир части в течение недели со дня подачи военнослужащим такого raportа (но не позднее даты исключения его из списка личного состава воинской части) обязан принять мотивированное решение о выплате либо отказе в выплате.

- Спасибо за информацию. Скажите, каковы в общих чертах последствия действий участников НДС по приобретению жилья?  
Отправной точкой для этого является получение военнослужащим свидетельства о праве на получение ЦЖЗ. Федеральным законом от 20.08.2004 г. №117-ФЗ «О накопительно-ипотечной системе жилищного обеспечения военнослужащих» предусмотрено, что уже через три года после включения в реестр участники НДС могут обращаться за получением указанных свидетельств. Однако, что порядок их получения установлен временными методическими рекомендациями заместителя начальника расквартирования и обустройства Минобороны России от 11.08.2008 г. №ИНС-1/3/603.

Для получения свидетельства военнослужащему необходимо обратиться с raportом в командирскую воинскую часть, который в свою очередь по подчиненности представляет необходимые сведения в регистрирующий орган (для военнослужащих - Министерство обороны это Департамент жилищного обеспечения Минобороны России). Форма raportа военнослужащего, форма представления необходимых сведений указаны во временных методических рекомендациях. Получив свидетельство, участник НДС осуществляет подбор жилого помещения (само-

стоятельно или с помощью риелтора) и обращается в одну из кредитных организаций или в один из банков, кредитующих участников НДС, за получением кредита или займа. Для обращения в кредитную организацию требуется только свидетельство и паспорт участника НДС.

Кредитная организация осуществляет проверку на возможность заключения договора купли-продажи в отношении выбранной квартиры. Военслужащий, кроме того, представляет в кредитную организацию отчет об оценке стоимости квартиры и заключает договор страхования недвижимого имущества. По условиям выдачи кредитов некоторыми банками, также требуется наличие обеспечения жизни и здоровья. Оценщику и страховую компанию участник НДС выбирает самостоятельно, никто не вправе навязывать ему услуги той или иной организации. После принятия кредитным комитетом банка решения о предоставлении кредита военнослужащий заключает с ФГУ «Росвоенипотека» договор целевого жилищного займа, а с банком - кредитный договор. После этого участник НДС и продавец квартиры заключают договор купли-продажи, после государственной регистрации которого квартира, являющаяся предметом договора, становится собственностью участника НДС и передается в залог банку и Российской Федерации. Залог (ипотека) будет снят после погашения обязательств по договору целевого жилищного займа и кредитному договору. Уверен участник НДС сможет не только владеть и пользоваться жилой квартирой, но и распоряжаться, то есть при желании продать ее.

- Какие банки сегодня кредитуют участников НДС?  
На территории ответственности филиала действуют следующие кредитные организации: в Приморском крае это ОАО «Наш дом - Приморье», ОАО «Дальневосточный ипотечный центр», ОАО СКБ Приморья «Примосберегбанк» и филиалы Газпромбанка (ОАО) и ОАО АКБ «Славянка» в г. Владивостоке. В Сахалинской области кредитование участников накопительно-ипотечной системы осуществляет филиалы ОАО «Дальневосточный ипотечный центр» и Газпромбанка (ОАО) в г. Южно-Сахалинска.

- Из чего складываются расходы военнослужащих, отсутствующие оформлении сделки?  
Что касается сопутствующих расходов, то, как я сказал, они складываются из комиссии банка за выдачу кредита, оценки квартиры, заключения договора страхования, оплаты государственной пошлины за совершение регистрационных действий, оплаты услуг нотариуса, если возникнет такая необходимость. В целом заметна тенденция к снижению комиссии банков за выдачу кредита, а в некоторых кредитных орга-

низациях она полностью отсутствует. Таким образом, стоимость расходов, сопутствующих оформлению сделки, постоянно снижается и в количественном выражении на сегодняшний день составляет около 60 тысяч рублей.

- Вы затронули тему, касающуюся страхования, не могли бы вы рассказать подробнее об этом? Почему требуется повторное страхование, если военнослужащие застрахованы в обязательном порядке?  
Как я сказал выше, страхование жизни и здоровья могут потребовать лишь некоторые банки. И возникает это требование потому, что обязательное государственное страхование участника НДС не гарантирует кредитной организации погашения участником в полном объеме задолженности по кредиту. Так, например, при получении военнослужащим И или II группы инвалидности, застрахованному в обязательном порядке военнослужащему (а не банку-кредитору) выплачивается соответственно 75 и 50 процентов денежного содержания. Вместе с тем страховая компания полагает задолженность заемщика военнослужащего перед кредитором в полном объеме, а квартира остается в собственности у заемщика.

Страхование предмета ипотеки (приобретенной квартиры) имеет совершенно иную юридическую природу и назначение. Во-первых, в обязательном порядке такой вид страхования не осуществляется. Во-вторых, страхование риска повреждения или утраты приобретенного жилья является одним из условий банка при выдаче ипотечного кредита. При наступлении страхового случая, то есть при повреждении или утрате квартиры, страховая компания погашает остаток задолженности заемщика перед кредитором. Заемщику не нужно погашать кредит за уничтоженное имущество.

- Существуют ли специальные страховые программы для участников накопительно-ипотечной системы?  
Да, однако более правильно будет говорить не о программах, а о льготных тарифах страхования. Ряд страховых компаний заключили соглашения с ФГУ «Росвоенипотека» и предоставляют участникам накопительно-ипотечной системы услуги страхования по специальным тарифам. Перечень указанных компаний имеется на сайте ФГУ «Росвоенипотека»: www.govoenipoteka.ru, а информация о региональной сети указанных фирм можно получить во Владивостокском филиале ФГУ «Росвоенипотека».



Фот. Владимира БОЧАРОВА.

# Весёлые нотки «Весенней капели»

На сцене Дворца пионеров состоялся гала-концерт финалистов городского конкурса музыкального творчества «Весенняя капель»

На протяжении нескольких месяцев длился ежегодный конкурс, в котором принимали участие творческие коллективы детских садов всех районов Владивостока. Комиссия было нелегко выбрать самые лучшие номера, ведь речь идет о маленьких детях в возрасте от четырех до шести с половиной лет, выступления которых всегда трогательны.

Идея конкурса - привлечь к музыкальному творчеству детей - зародилась давно. А воплотилась она благодаря энтузиазму музыкальных работников детских садов «Семь звезд», существует проблема с подобными специалистами в дошкольных образовательных учреждениях, - говорит главный специалист управления по работе с муниципальными учреждениями образования администрации города Владивостока

оформление сцены). Неизменны только общие волеия и радость детей и взрослых, насыщающие атмосферу праздника.

«Каждое замечательное выступление было у самых юных участников гала-концерта из детского сада №45 с танцем «Маленькие пионеры», - вспоминала Елена Иванова. За самого маленького пионика Танечку в зрительном зале переживали все папа капитан 3 ранга Владимир Бармин, мама Анна и старшие братья Никита и Данил.

«Это первое выступление моей дочери, - говорит Владимир. - К нему долго готовились буквально всей семьей. В эти несколько минут я испытал и радость, и трепет, давненько со мной такого не было. Зал встретил тепло, ведь коллектив, а когда артисты стали выступать выступлениями альфондистами, ощутил восторг и гордость за своих детей».

Насоборно организаторам конкурса, подарившим таланту гамму чувств. Впечатлениями прекрасные, видно, как стареют дети, понятия, сколько сил вложили их педагоги, «Огромное значение мероприятия не только в от- критичи коных талантах».



«Огромное значение мероприятия не только в от- критичи коных талантах», - комментирует Елена Иванова.

- Нередко за чередой наступных проблем мы недостаточно времени уделяем тем, кому оно так необходимо, - нашим мамам. Этот конкурс позволяет родителям проявить заинтересованность в успехе своих детей.

Ставший традиционным конкурс «Весенняя капель» в очередной раз торжественно, артисты снова начнут подготовку к следующему конкурсу. Администрация Владивостока снова оказала поддержку организаторов конкурса ради улыбок детских улыбок.

Светлана ПОГРЕБНАЯ. Фото из архива Владимира БАРМИНА.

### Наши стартови

# Спорт в ТОИМИ у всех в почете



В соответствии с планом проверки управления физической подготовкой Вооруженных Сил Российской Федерации филиал военно-учебного центра (ВУУЦ) ВМФ «С.М.Королев» - бывший ТОИМИ имени адмирала С.О.Макарова - участвовал в смотре спортивно-массовой работы. Проверяющие остались довольны его результатами, что отразилось в итоговой оценке «хорошо».

В этом испытании участвовали представители управления института, командиры подразделений, преподавательский состав и будущие офицеры, всего около 200 военнослужащих. Прямём в специальном управлении на полосу препятствий большинство курсантов показали очень высокие результаты, а более 70 выполнили спортивные разряды. Среди них - Максим Аллилуев, Вла-



димир Логинов, Алексей Шевченко. Физическую подготовку тихоокеанцы демонстрировали в дисциплинах на быстроту - бег на дистанции 60 и 100 метров, выносливость - бег на дистанции 1 и 3 километра, силу - подтягивание на перекладине, подъем попереворотом, толчок двух гирь по 24 килограмма, вырв гирь того же веса легкой и тяжелой руками. Здесь примером для своих воспитанников стали заместители начальника по научной и учебной работе капитан 1 ранга Андрей Шимко, начальник факультета кораблеводства и минно-торпедного вооружения капитан 1 ранга Вартан Кавакосян, начальник радиотехнического факультета капитан 1 ранга Сергей Грачев и начальник кафедры радиоэлектронного оборудования (авиации ВМФ) полковник Николай Голоуцк.

- Изменились не только система занятий и тренировок, изменилось отношение людей в погонка к физической подготовке на всех уровнях, - отметил Евгений Олегович. - Конечно, огромную роль сыграла надбавка, установленная для военнослужащих, сдавших квалификационный уровень физической подготовленности.

Хотелось, чтобы военные моряки занимались спортом не только ради сдачи нормативов и получения надбавок, а ради собственного здоровья, что в целом сжимается на укрепление здоровья общества и нации как основы процветания России, - высказал пожелание полковник Евгений Попов.

Светлана ПОГРЕБНАЯ. Фото Владимира БАРМИНА.

Газета зарегистрирована Министерством печати и информации РФ. Регистрационный №01988. Адрес редакции: 690090, г. Владивосток-90, Посьетская, 22. E-mail: bv.tof@mail.ru.

Деканский редактор В.Рыбаков. Мкет Н.Журов. Выпускающий Л.Безруков. Вёрстка С.Стрельни, И.Преснякова. Набор Т.Питершино. Карректоры Л.Пелеван, Р.Домошников, Е.Рыбалова.

Телефоны: Деканский по редакции - (4232) 41-42-00. Отдел общественной информации о работе в воспитательной работе - 21-63-83. Отдел общественно-политических и мюльковских проблем (культуры и быта) - 41-46-61. Ответ корреспондентской сети (информационно-массовой работы и писем) - 21-63-12.

Авторы, не представившие паспортные данные и ИНН, гонорар не выплачивается.

Время подписания в печать: по графику - 13.00, фактически - 13.00.

Отпечатано в ОАО «ИПК Дальпресс», г. Владивосток, пр-т «Красного знамени», 10.